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JUNIOR ACHIEVEMENT, o.p.s., tel.: 221 088 940, fax: 221 088 946, email: jacr@jacr.cz 

 Vážení učitelé, milí studenti , 

            vážení partne ři  a příznivci Junior Achievement, 
 

letní prázdninové měsíce jsou nenávratně za námi a my věříme, že jste je 

prožili v klidu a pohodě a načerpali energii pro nový školní rok. Pro nás v JA 

jsou letní měsíce obdobím plánování a příprav nejrůznějších akcí a projektů. 

Již nyní můžeme říci, že se máte ve školním roce 2011/2012 opět na co těšit.  
 

Přejeme vám úspěšný start nového školního roku a těšíme se na spolupráci i 

setkání s vámi! 
 

 Váš tým Junior Achievement ČR 

JA AWARD CEREMONY 2011  
 

Minulý školní rok jsme zakončili jako každoročně 

slavnostním ceremoniálem JA AWARD CEREMONY , 

který se uskutečnil 20. června 2011 v krásných 

prostorách soukromé rezidence amerického 

velvyslance na Praze 6. Slavnostního aktu se 

zúčastnili nejen nejúspěšnější studenti uplynulého 

školního roku, kteří se umístili na prvních příčkách 

soutěží pořádaných Junior Achievement, ale i spousta 

významných hostů z řad spolupracujících firem či 

partnerů. Ceremoniál poctil svou účastí i hostitel celé 

akce Jeho excelence  Norman L. Eisen . 

JA-YE COMPANY OF THE YEAR COMPETITION 2011 
 

Začátkem m ěsíce srpna se Nejlepší Studentská 

spole čnost JA pro školní rok 2010/2011 KPI GROUP 

z Gymnázia v Ostrav ě - Hrabůvce zúčastnila 

mezinárodního finále sout ěže v norském Oslo. O své 

zážitky ze sout ěže se s n ámi pod ělil Martin Bu ček,  

jeden ze zástupc ů KPI Group. 
 

Hostitelem 22. ročníku evropského finále soutěže o 

Nejlepší Studentskou společnost JA-YE se stalo Oslo. Do 

norské metropole se na začátku srpna sjeli zástupci 

společností z více než třiceti zemí. Náš čtyřčlenný tým 

čekalo náročné třídenní klání. Vedle zpracování výroční 

zprávy v angličtině bylo zapotřebí vytvořit pódiovou 

prezentaci, postavit prodejní a informační stánek a 

připravit se na pohovor s odbornou mezinárodní porotou. 

Vynaložili jsme ohromné úsilí a elán, abychom dokázali 

zaujmout nejen naším originálním produktem - nosičem 

na notebooky P-work , ale i týmovým odhodláním 

prosadit se v tak silné konkurenci.  

Třebaže jsme se nestali držiteli žádné z cen, rozhodně 
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jsme se mezi účastníky soutěže neztratili. Naše takřka 

profesionální výroční zpráva, nápaditý stánek 

s pohyblivými elementy i umně provázaná prezentace 

okořeněná kapkou humoru nás dle názoru účastníků 

pasovala mezi nejvýraznější a nejzajímavější projekty 

mezi Studentskými společnostmi JA. 

Pořadatelé si pro nás soutěžící připravili i velice bohatý 

doprovodný program – např. plavbu lodí za fjordy, 

jazzový koncert či icebreakingové aktivity vedené JA-YE 

Alumni. Účastníci tak měli mnoho příležitostí seznámit a 

spřátelit se s vrstevníky ze všech koutů Evropy a 

Blízkého východu. Závěrečný večer pak patřil udílení 

cen. Ve vedlejších kategoriích si ocenění odnesli 

Švýcaři, Dánové a domácí Norky, v hlavní soutěži se na 

stupně vítězů postavili Slováci, Dánové a vítězní 

reprezentanti společnosti Summit z Velké Británie .  
  

Další, 23. ro čník sout ěže, se v lét ě 2012 uskute ční 

v Bukurešti. V ěříme, že i tam bude český tým pat řit 
mezi nejlepší a ú čast v této sout ěži mu p řinese tolik 

zkušeností a zážitk ů, jako dala KPI Group 

v uplynulém školním roce.   

 
ŠKOLENÍ PRO NOVÉ UČITELE JA V  PRAZE A OSTRAVĚ 
 

Na konci měsíce srpna se v Praze i Ostravě konalo hned několik školení výukových programů Junior 

Achievement pro střední školy, jichž se zúčastnili vyučující z celé České republiky. Ostravské školení 

proběhlo na Ekonomické fakult ě VŠB-TU, kde vyučující seznámila s programy JA TITAN a JA BIA Ing. 

Marta Freislerová a s programem Studentská spole čnost JA  regionální manažerka JA Jitka Bulantová 

s významným přispěním Mgr. Taťány Szlaurové. Následné školení v Praze se uskutečnilo v Centru 

vzdělávání a ve řejného internetu  na Černém mostě, kde se role školitelek zhostily Ing. Věra Matějková a 

programová manažerka JA Anna Nagyová. 

 

 09/10 

 

PARLAMENTNÍ SIMULACE  
 

Každoročně patří začátek školního roku v JA Parlamentní simulaci , 

kterou organizujeme ve spolupráci s CEVRO Institutem . Akce je 

přednostně určena pro vítěze jednotlivých soutěží z uplynulého 

školního roku. Letos se simulace uskutečnila 15. září opět v prostorách 

Poslanecké sn ěmovny Parlamentu České republiky . Jejím cílem je 

jednak příbližit účastníkům proces vzniku zákona a jednak prohloubit 

jejich prezentační dovednosti a otestovat schopnost týmové 

spolupráce. Studenti v průběhu simulace pracují s návrhem zákona, 

který se blíží reálným podkladům. Během dne jsou simulována 

všechna tři čtení na plénu PS a jednání klubu. Letos studenti 

projednávali zákon o zavedení školného na vysokých školách. 

Děkujeme zástupcům CEVRO Institutu za podporu a již nyní se těšíme 

na další ročník této blíbené akce. 
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Junior Achievement Vás srdečně zve na další ročník Mistrovství České republiky ve stolní h ře 

CASHFLOW 101, které jsme partnerem. Jedná se o celorepublikovou soutěž ve stolní společenské hře, 

která vás naučí základy finanční gramotnosti a investování! Poznáte nové přátele s podobnými zájmy, 

dozvíte se mnoho užitečných informací o financích, zažijete skvělou atmosféru Cashflow Mistrovství a 

můžete i vyhrát některou z mnoha cen, například notebook. Mistrovství ČR v Cashflow 101 se uskuteční 

22. října od 11.00 hodin v Akademickém klubu VŠE  na Žižkově. Registraci i více informací o soutěži 

naleznete na www.cashflowmistrovstvi.cz . 
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SLAVNOSTNÍ ZAHAJOVACÍ CEREMONIÁL PROJEKTU BRI DGE TO EMPLOYMENT 
 

Česká republika se stala první zemí ve střední a východní Evropě, kam společnost Johnson & Johnson  ve 

spolupráci s Junior Achievement přinášejí unikátní vzdělávací projekt Bridge to Employment  (BTE) neboli 

Most k zaměstnání. Program je založen na úzké dobrovolnické spolupráci zaměstnanců společnosti se 

studenty středních zdravotnických škol s cílem pomoci těmto mladým lidem vybudovat si profesní budoucnost, 

rozšířit obzory, rozvinout vlastní schopnosti a plně využít svého potenciálu. Do projektu BTE bylo na základě 

přijímacích pohovorů vybráno celkem 31 student ů ze SZŠ v Praze 4, Kladn ě a Mladé Boleslavi , kteří byli dne 

20. září na slavnostní imatrikulaci  přijati do řad studentů BTE za účasti generálního ředitele Johnson & 

Johnson pro východoevropský region pana Massimilliana Colelly. Studenti budou mít v průběhu tříletého 

programu možnost rozvíjet své znalosti a dovednosti, vyzkoušet si nové metody vzdělávání a setkávat se 

s profesionály ze zdravotnických oborů a čerpat jejich zkušenosti. Jedním z cílů projektu je pomoci mladým 

lidem usnadnit jim vstup do profesního života.   Více o programu naleznete na www.bridge2employment. cz. 

Kalendá ř aktivit Junior Achievement v roce 2011/12  
Termín Akce  Místo 

ZÁŘÍ 

15.9. Parlamentní simulace  Praha 
 
20.9. Slavnostní zahajovací ceremoniál BTE  Praha 
   
ŘÍJEN 

   

12.10. Setkání prezidentů Studentských  společností JA Zlín 
19.10. Školení pro nové učitele JA  Praha 
21.10. CITI Community Day  Praha 
22.10. Mistrovství ČR v CASHFLOW 101  Praha 
 
LISTOPAD 

   
28.-30.11. JA-YE Europe Annual Conference  Atény/Řecko
   


